

3/605-10/2022

JÁNOSHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
JÁNOSHÁZA

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. augusztus 18-án megtartott ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme Jánosháza

Jelen vannak:

Kiss András, polgármester  
Balhási Imréné, képviselő  
Németh Zoltán, képviselő  
Bertáné Dörnyei Judit, képviselő  
Nagy Péter, képviselő  
Aranyosné Németh Rita, képviselő (6 fő)

Igazoltan távol van:

Dr. Kiss Imre, alpolgármester

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, jegyző  
Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető

Kiss András, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Bertáné Dörnyei Judit és Balhási Imréné képviselőket. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

NAPIRENDI JAVASLAT:

1. Térítési díj, és beiskolázási támogatás módosítása  
Előadó: polgármester
2. Gördülő fejlesztési terv elfogadása  
Előadó: polgármester
3. Egyebek

Zárt ülés keretében:

1. Térítési díj behajtása

Előadó: polgármester

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadja.

1. *Térítési díj, és beiskolázási támogatás módosítása*

Előadó: polgármester

Kiss András, polgármester: Átadja a szót Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezetőnek.

Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető: Ismerteti az előterjesztést (mellékelve)

dr. Balás Endre, jegyző: Ugyanebben a rendeletben módosul a beiskolázási támogatás összege, és a jövedelemhatár emelése a Szociális Bizottság javaslata alapján.

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítását, a mellékletben foglaltak szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

8/2022.(VIII.18.) számú önkormányzati rendelet:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Lenne egy javaslata a beiskolázási támogatással kapcsolatban. Több település internetes oldalát is megnézte, és több városnál is felfedezte, hogy nem kell jövedelemigazolást vinni, hanem elég egy nyilatkozat, hogy nem éri el az egy főre jutó jövedelem a rendeletben megállapított összeget. Nem kellene a szülőknek emiatt plusz köröket futniuk.

dr. Balás Endre, jegyző: Maximálisan egyetért ezzel, de a Kormányhivatallal egyeztetették a szociális rendeletet. Vannak olyan szociális támogatások, ahol nem kellene jövedelemigazolások, ilyenek például a rendkívüli települési támogatások, temetkezési segélyek, viszont a többi támogatásnál a Vas Megyei Kormányhivatal szerint kell a jövedelem igazolása. Törvényességileg szerintük így megfelelő.

Balhási Imréné, képviselő: Egy próbát mindenesetre megérne.

Kiss András, polgármester: Az a véleménye, hogy most ezt ne bolygassák meg, jövőre pedig ezügyben megkeresik a Kormányhivatalt.

dr. Balás Endre, jegyző: Kér egy újabb állásfoglalást a Kormányhivataltól.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A másik észrevétele az volt ezzel kapcsolatban, hogy más településeken már május 25. után be lehet adni ezeket a kérelmeket. Szerinte ezt itt is meg lehetne csinálni, esetleg július 1. után be lehet adni, így a támogatásokat az iskola kezdés előtt kapják meg a családok, nem pedig utána.

## 2. *Gördülő fejlesztési terv elfogadása*

*Előadó: polgármester*

Kiss András, polgármester: Ismerteti az előterjesztést (mellékelve) Javasolja elfogadni, hogy a V031. jelű ivóvíz-ellátási rendszer és az S014 szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer 15 éves időtávra szóló gördülő fejlesztési tervét a 2023-2037. évek vonatkozásában a mellékletben foglaltak szerint fogadják el, és hatalmazzák meg a VASIVÍZ Zrt-t, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészét összeállítsa és benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### 43/2022. (VIII.18.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a V031. jelű ivóvíz-ellátási rendszer és az S014 szennyvízelvezetési és -tisztítási rendszer 15 éves időtávra szóló gördülő fejlesztési tervét a 2023-2037. évek vonatkozásában a mellékletben foglaltak szerint elfogadja. A Képviselő-testület meghatalmazza a VASIVÍZ Vas megyei Víz- és Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (székhely: 9700 Szombathely, Rákóczi Ferenc u. 19., Cg. 18-10-100607), hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészét összeállítsa, azt benyújtsa a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz jóváhagyásra és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje az ellátásért felelős tulajdonos önkormányzatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kiss András, polgármester: Ehhez lenne egy kis hozzáfűzni valója. Jánosházán nagyon el van öregedve a csőrendszer, ezért 2 bar nyomásra állították be. Ha magasabb lenne, akkor szétmennének a vízvezetékek. A TÖOSZ elnöke tett egy ajánlatot a tagoknak, hogy minden település adja át a vízközmű-vagyonát az államnak. A Vasivíz Zrt-től is kaptak ezután egy levelet, melyben felszólítja az önkormányzatokat, hogy szeptember 20-ig hozzák meg a döntésüket ez ügyben. Sajnos saját, de még pályázati pénzből sem tudnák felújítani a rendszert.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A polgármester úrnak mi erről a véleménye?

Kiss András, polgármester: Ő szíve szerint átadná, de felötlött benne, hogy akkor a víz árát is megemelik.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A Vasivíz Zrt. is anyagi gondokkal küzd.

Kiss András, polgármester: Sajnos nem is kicsikkel. Kéri a testületet, hogy gondolkodjanak ezen el, és azon az ülésen, melyen majd ezt tárgyalják, mindenki mondja el a véleményét.

### 3. *Egyebek*

Kiss András, polgármester: Megnézte a piacot, és akik a csatornát fogják csinálni, velük fognak összedolgozni. Azokat a területeket, melyeket kijelölnek, kiveszik, és újra beöntik. A temetőnél az előfalat csinálják, vele együtt az épületet is, és a temetőben elhelyezkedő Gombár-kriptát is felújítják.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Egy olyan kérése lenne, hogy valamikor össze kellene ülniük, és az emelkedő rezsiköltségekről kellene beszélniük, hogy hol tudnának spórolni. Esetleg vannak új számítások?

Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető: Még várják az új számlákat.

Kiss András, polgármester: A hivatal, és a tudás transzfer központ villanyban nagyon jó, a Batthyány Lajos Általános Iskolához 20 kWh hiányzik, hogy nulla legyen. A kultúrház viszont rengeteg pénzbe kerül. A fejlesztésére már beadták a pályázatot, ami reményeik szerint pozitív elbírálást kap, de az idén ebből úgy néz ki nem lesz semmi. Kértek árajánlatot egy több körös hőszivattyús fűtésre, valamint napelem rendszerre, ami a szivattyúnak megtermelné a szükséges energiát.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Ha már lesz valami támpontjuk, szeretne egy Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági ülést tartani.

Kiss András, polgármester: Természetesen, nem szeretnék a tartalékot a rezsire költeni.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Arról lehet valamit tudni, hogy az intézményekben mennyi foknak kell lenni?

Kiss András, polgármester: 22 C<sup>0</sup> az előírás.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A piacra szeretne visszatérni. Az ereszcatornákat nem lehetne kicserélni?

Kiss András, polgármester: Erre már kért árajánlatot, ami 1,2 millió Ft lenne. Ha a testület rábólint, akkor ki lesz cserélve.

Németh Zoltán, képviselő: A szennyvízcsatorna feletti útburkolatról szeretne kérdezni. Már az előző ülésen is említette.

Kiss András, polgármester: A jegyző úrral, és Németh Ferenc műszaki csoportvezetővel már voltak kint megnézni.

dr. Balás Endre, jegyző: A kolléga szabadságon van, de a probléma hamarosan megoldódik.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Mennek a munkálatok az új internettel kapcsolatban. Erről lehet bővebb információt kapni?

Kiss András, polgármester: Szeptemberben lesz a próbaadás, és a Magyar Telekom Zrt. fogja üzemeltetni.

dr. Balás Endre, jegyző: Lesz egy kampány is Jánosházán, ahol a lakosságot tájékoztatják.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Hallotta, hogy lesz csomagpont is Jánosházán.


Kiss András, polgármester: Megkereste egy cég, hogy állítanának fel egy csomagpontot. A barnamezős épület udvarán meg is tudják valósítani. Annyi kérése volt a cégnek, hogy az alapot csinálják meg, természetesen a költségeket ők állják.

Németh Zoltán, képviselő: A Takarékszövetkezet megszűnt, és az a kérdése, hogy az ott üzemeltetett bankautomata helyett lesz e másik?

Kiss András, polgármester: Már felvette a kapcsolatot ez ügyben az OTP Bankkal, és folynak az egyeztetések, hogy hová tudnának kihelyezni még egy terminált.


Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Kiss András, polgármester az ülést 16.35 órakor bezárja.

  
Kiss András  
polgármester

  
Bertáné Dörnyei Judit  
jegyzőkönyv- hitelesítő

K.m.f.

  
dr. Balás Endre  
jegyző

  
Balhási Imréné  
jegyzőkönyv-hitelesítő